Lodewijks kerkje
[bookmark: _GoBack]Kerkstraat  64

Het Lodewijks kerkje in de Kerkstraat dankt zijn naam Lodewijk Napoleon, een broer van de Franse  keizer Napoleon,  en tevens onze eerste nationale vorst. Ondanks zijn afkomst (Corsicaans) heeft hij zich als een betrokken koning gemanifesteerd. Hij schonk 7000 gulden aan de protestantse gemeenschap van Oisterwijk die door de teruggave van de Petruskerk aan de katholieken ‘ontkerkt’ waren.  Het ontwerp was van de Waalwijkse timmerman/architect van Heijst, en is voor 5095 gulden gebouwd door Augustinus de Bresser en Willem van der Loo uit Tilburg.
Opvallend aan het gebouw is het knipwerk dat strak is,  maar erg goed past bij deze  bouwstijl. De preekstoel is van 1770 en heeft in eerste instantie (ca100 jaar)  dienst gedaan in de oude Petruskerk, die begin 19de eeuw vervangen is door de huidige  Petrusbanden kerk. Ook het orgel is een rijksmonument en is gebouwd rond 1740, ten behoeve van een kerk in Hilvarenbeek.
Op Zon- en feestdagen woorden er diensten gehouden maar daarnaast faciliteert de Stichting Lodewijkskerkje ( https://www.pkn-oisterwijk.nl/lodewijkskerkje/) concerten en lezingen van  allerlei aard. Je kunt je zelf ook aanmelden voor de viering van een passend event. Verbonden aan het Lodewijkskerkje staat de Voorhof die ook voor passende gelegenheden gehuurd kan worden.
Op de zaterdagen in de maanden juli en augustus en de eerste twee van september is het Lodewijkskerkje, gelegen aan de Kerkstraat 64 te Oisterwijk, van 14.00 uur tot 16.30 uur voor bezichtiging geopend. Dit in combinatie met een expositie al dan niet gecombineerd met een mini concert (vrije inloop). Nadere info via lodewijkskerkje@gmail.com  



